

МОЗАИКА



2022 март,
Выпуск 92, ДШИ №7

Поздравляем!

Шуточная песня "Зелёные ботинки", в исполнении учащихся театрального отделения Маши Куликовой и Тани Суворовой, произвела на профессиональное жюри неизгладимое впечатление.



В итоге девочки стали Лауреатами I степени Международного конкурса "Зимняя карусель". Поздравляем дебютантов!

Чернова Е.В.

Ждём Весну!

«Широкая Масленица» - один из самых ярких, наполненных радостью жизни праздников. Множество развлечений и забав, известных еще со времен Древней Руси, предложили посетителям организаторы Масленицы городского парка культуры и отдыха им. С.А.Пушкина в этом году: веселые песни, пляски, хороводы, мастер-классы, колядки, игры и конкурсы.

Преподаватели и учащиеся художественного отделения нашей школы изготовили красочное чучело Масленицы и подготовили праздничные сувениры и красочные рисунки.



Веселым и задорным праздником зиму проводили! Будем ждать весну!!!

Басалина С.О.

Мировая серия - 2022

8 марта 2022 г. в ДКИ МГУ прошел Международный фестиваль искусств «WORLD SERIES», целью которого было повысить уровень исполнительского мастерства участников и создать условия для реализации творческого потенциала детей и подростков. Выступления конкурсантов оценивало именитое жюри.

Председатель жюри: Тюрин Т.В. – Доцент кафедры народной музыки ИНК МГУ им. Н.П.Огарева, ЗРК РМ. Члены жюри: Молодцова И.Г. – кандидат педагогических наук, доцент кафедры музыкального образования и методики преподавания музыки МГПИ им. М.Е. Евсевьева. Сперанская Л.П.- ЗРК РМ, заведующая отделом повышения квалификации работников культуры и искусства РМ. Жюри по достоинству оценило выступление наших конкурсантов.



В номинации «Музыкальный инструмент», категория 5-8 лет 3 место заняла Бутузова Ксения (преп. Басалина С.О.). В категории 9-11 лет, Ковшова Вероника заняла 4 место (преп. Рогачева Г.В.) От души поздравляем наших девочек с достойным выступлением! Желаем дальнейших успехов в учебе и побед в конкурсах!

Рогачева Г.В.

Мир творчества

15 февраля 2022 г. в здании ДМШ №6 проходил музыкальный марафон-конкурс «Мир творчества» в номинации «Народные инструменты». Конкурсанты очень старались исполнить произведения, показав свое мастерство и технику, а также порадовать слушателей и своих преподавателей. Но кому-то мешало волнение, ведь выступление на сцене перед аудиторией – это всегда очень ответственно. ДШИ № 7 принимала участие в этом конкурсе. Расулова Мехриниссо (пр. Надина Ж.А., конц. Нестерова С.Ю.) - номинация домра, категория 7-9 лет, Чижов Егор (пр.Надина Ж.А., конц. Саулина Т.В.) – номинация домра, категория 7- 9 лет.



Все достойно выступили и были отмечены грамотами и дипломами. Расулова М.– Дипломант; Чижов Егор - Лауреат III степени. Конкурсы стимулируют детей продолжать обучение, рождает интерес к публичным выступлениям, к реализации своих музыкальных способностей.

Поздравляем всех конкурсантов и желаем дальнейших творческих побед!!!

Надина Ж.А.

Конкурс – это здорово!

На сегодняшний день творческое развитие детей в сфере дополнительного образования становится актуальным в качестве условия для формирования личностных качеств учащихся, выявления юных дарований, а также практических действий на пути к мастерству. А это значит, что основной упор должен быть не просто на развитии творческих способностей детей, но и на развитии личности, способной к саморазвитию, познанию себя и своих возможностей. Именно поэтому конкурсная деятельность является значимым результатом образовательного процесса и важной частью целостного развития каждого ребенка.



Возможность участия в конкурсах является сильнейшим стимулом для упорной работы, как учащихся, так и педагога. Правильно организованная конкурсная деятельность стимулирует учащихся продолжать обучение, рождает интерес к самосовершенствованию, побуждают их к творческому самовыражению. Победы и участие детей в

конкурсах являются яркими показателями формирования личностных качеств обучающихся.

Участники театральной студии «Вдохновение» с большим интересом играют в спектаклях разной направленности: драматический спектакль, музыкальная сказка, сказка – опера и т.д. Каждый год творческий коллектив принимает участие в различных конкурсах. Участие в VIII Международном телевизионном конкурсе «ТАЛАНТ – 2022» с музыкальной сказкой «Про Бабу Ягу...» принесло в копилку наград коллектива Диплом Лауреата III степени. Поздравляем ребят с очередной победой!

Чернова Е.В.

Мир творчества 2022 (фортепиано)

Во время пандемии большой проблемой для начинающих пианистов была мотивация. Сказалось отсутствие концертов, живого общения с учащимися и преподавателями разных школ. Отличной помощью оказался традиционный фортепианный конкурс «Мир творчества», проведенный 4 марта 2022 г. на базе ДШИ № 4. А конкурс – это прекрасная возможность детям проявить себя.

Участники, поделенные на четыре группы, соревновались в номинации «Фортепиано». Репертуар исполнителей был весьма разнообразным. Он включал в себя произведения русских, зарубежных, советских и мордовских композиторов. Много ярких впечатлений оставили юные музыканты в сердцах слушателей.

Хорошая организация конкурса, внимательные и отзывчивые сотрудники, квалифицированное жюри. Особая благодарность директору ДШИ № 4 – ЗРК РМ, Лауреату премии Главы РМ - Генераловой Альвине Федоровне за

внимательное отношение к детскому творчеству.

Судьям пришлось нелегко при определении победителей. Но, тем не менее, учащаяся нашей школы Бутузова Ксения (кл. преп. Басалиной С.О.) стала дипломантом.



Каждый человек нуждается в оценке результатов своего творческого труда, будь то ребенок или взрослый, и, благодаря таким конкурсам, мы получаем такую возможность. Радость успеха – это важный мотивационный момент!

Желаю всем дальнейшего творческого вдохновения и профессионального развития!

Варенцова О.В.

Мой дебют

Фестиваль детского творчества – это не для всех очередное достижение, для многих – это первые шаги и успехи, это первые яркие эмоции и возможность показать себя с лучшей стороны. Это соревнование, позволяющее выявить лучших, это стимул к развитию и работе над собой.

Международный многожанровый конкурс «Мой Дебют» проходил в Москве

при поддержке Департамента культуры г.Москва, Комитета по культуре г.Санкт-Петербурга, Министерства культуры Республики Татарстан, и других ведомств культуры РФ.

Очень приятно, что почётное первое место в номинации "Инструментальное исполнительство". Сольное исполнение.7-8 лет заняла ученица нашей школы Бутузова Ксения (преп. Басалина С.О.). Для Ксении - это выступление – дебют, первый шаг в большом искусстве. Жюри отметило технические и сценические возможности нашей ученицы, удачно подобранный репертуар, ведь общая музыкальность и музыкальный вкус далеко не в последнюю очередь влияют на оценку выступления!



Поздравляем Ксению с ярким выступлением на конкурсе и желаем дальнейших творческих побед!

Басалина С.О.

Это настоящий праздник народной

Концерт студентов СМУ им. Л.П. Кирюкова

22 марта 2022 года в концертном зале ДШИ № 7 состоялся концерт студентов и преподавателей вокального и хорового народного отделения Саранского музыкального училища им. Л.П. Кирюкова.

Народная песня – самый древний вид музыкального искусства, она стала верной спутницей человека на всем протяжении его жизни. Русские народные песни отражают всю историю нашего народа.

Концерт явился праздником и для слушателей, и для исполнителей. Радость и грусть, веселье и ностальгия, вложенные исполнителями в каждое произведение, были в полной мере прочувствованы залом. Голоса начинающих артистов будто мерцали, искрились и струились легко и свободно. Главный же секрет глубокого воздействия на слушателей состоял в большой выразительности, содержательности, осмысленности, в органичном единении слова и напева.



В программу концерта были включены величальные, лирические, шуточные, плясовые песни. Концерт прошел на одном дыхании, зрители тепло, аплодисментами сопровождали каждый номер.

«Всех скороговорок не

песни, состоявшийся благодаря мастерству преподавателя Щукиной Олеси Александровны и концертмейстеров Тришкина Сергея Николаевича и Францевой Марины Викторовны, надолго останется в памяти зрителей.

Александрина Л.П.

Олимпиада

"Занимательное сольфеджио"

13 марта прошла Городская теоретическая олимпиада "Занимательное сольфеджио".

Мы рады, что ученик нашей школы, Полковников Матвей (преп. ЗРК РМ Гусева И.Г.), получил высокую оценку от членов жюри, став Лауреатами II степени.



Поздравляем Матвея и его преподавателя с достойным результатом!

Желаем покорения новых творческих вершин!

Гусева И.Г.

переговоришь»

Скороговорки как жанр устного народного творчества появились еще в Древней Руси. Диапазон скороговорок необычайно широк. Они бывают короткие и длинные, рифмованные и нерифмованные, сюжетные и бессюжетные, логичные и абсурдные, с повторами и без повторов, «построенные» на одном звуке и их сочетаниях.

В нашей школе прошел конкурс «Всех скороговорок не переговоришь». В нем приняли участие команды «Говорунишки» и «Звонкоголосики».

Участники соревновались в четком, быстром и выразительном проговаривании скороговорок.

Начался конкурс с разминки – упражнения на дыхание, артикуляционная гимнастика, упражнения для языка и челюсти. Затем ребята выполнили несколько интересных конкурсных заданий: иллюстрированные скороговорки, артистичные и творческие скороговорки, домашнее задание.



Ребята старательно и весело выполняли задания. Всех участников ждали сладкие призы и поздравления.

Гусева И.Г.

День работника культуры!

25 марта во Дворце культуры городского округа Саранск отмечался профессиональный праздник работников культуры. В этот день Мэр Саранска Игорь Асабин поздравил с профессиональным праздником ветеранов и работников учреждений культуры городского округа Саранск.

В рамках торжественной церемонии прошло чествование лучших работников муниципальных учреждений культуры: им были вручены награды разного уровня. Почетную грамоту министерства культуры, национальной политики и архивного дела Республики Мордовия получила преподаватель по классу фортепиано Басалина Светлана Олеговна.



В профессиональный праздник теплые слова благодарности прозвучали в адрес ветеранов сферы культуры. Под бурные аплодисменты всем, кто на протяжении многих лет служил профессии, сделав ее своей судьбой, были вручены цветы. Завершил торжественное мероприятие прекрасный концерт, который создал праздничное настроение на целый день!

Редакция: Басалина С.О., Князькина Е.В.